

今年9月底前全面推开公立医院综合改革、分级诊疗试点扩大到85%以上的地市……记者11日从国家卫生计生委例行发布会上获悉,2017年我国将出台14项政策文件,推进分级诊疗、现代医院管理、全民医保、药品供应保障、综合监管等5项制度建设,把责任落实、考核抓实。

国务院办公厅印发的《深化医药卫生体制改革2017年重点工作任务》,为医药控费下达“硬任务”。2017年,前四批200个试点城市公立医院药占比(不含中药饮片)总体降到30%左右,全国公立医院医疗费用平均增幅控制在10%以下。

破解大医院“拥堵病”,有序的就医秩序如何形成? 国务院医改办专职副主任、国家卫计委体改司

司长梁万年表示,今年医改重点工作之一是启动多种形式的医疗联合体建设试点,三级公立医院要全部参与并发挥引领作用。“要让公立医院回归其功能定位,由单打独斗、无序竞争逐渐整合成一个各自以功能定位为核心、相互协同配合的整合型服务体系,形成科学的优质医疗资源配置格局。”

医疗卫生将继续作为财政投入的重点领域。财政部社保司副司长宋其超表示,2017年,全国财政医疗卫生支出预算安排为14044亿元,是医改启动前2008年的4.4倍。为支持公立医院改革全面推开,中央财政继续按照每个县补助300万元、每个新增试点城市补助2000万元的标准安排补助资金。

(据新华社)

目前全市停产、半停产规上企业由去年87户下降至59户—— 政企联手“僵尸”企业复活

5月10日,大英县釜峰化工有限公司的生产设备正开足马力运转。看到眼前忙碌的场景,与记者同行参观的公司负责人很激动:“停产了1年,终于又恢复了生产。”

大英县釜峰化工有限公司已经发展了15年,但去年受市场因素停产了1年。今年印染市场形势走好,公司又成为了盛马化工的配套企业,再加上自身不断修炼“内功”,公司不仅恢复了生产,而且今年预计实现年产值1.5亿元。

大英县釜峰化工有限公司的复产,折射出我市大力推进“停产、半停产企业盘活重组”工作,通过“去产能”优化供给结构,今年1-4月,全市规上工业总产值510.2亿元,同比增长20%,比去年同期增速4.2%高15.8个百分点。

政府施策 分类施策打出帮扶“组合拳”

位于蓬溪县上游工业园的四川德卡诺金属制品有限公司,此前因盲目投资导致停产。去年,在当地政府的组织下,蓬溪县经信局、县投促局、上游工业园管委会一行赴浙江,招商

引资引入浙江龙阳集团,并成功把德卡诺作为龙阳集团的西南生产基地,计划2017年9月建立龙阳集团西南(四川)股份有限公司,实现了德卡诺资产的全面整合。

目前,德卡诺公司为龙阳集团提供贴牌生产。蓬溪县经信局相关人员介绍,“整合后,今年计划员工100人以上,完成产量40000吨以上,产值5000万元,实现税利600万元。”

德卡诺公司借力“复活”并非个案。去年以来,蓬溪县通过债转股、引入新投资人、兼并重组、帮助企业开拓市场等手段,成功让7家停产、半停产企业复产。事实上,我市去年也促成了美丰集团、南华纺织、乾宏纺织等10余家停产企业复产。

今年3月,我市又下发了《关于切实推进化解停产、半停产企业工作的通知》,要求各县(区)政府、经开区管委会、河东新区管委会采取措施有效帮扶停产、半停产企业尽快恢复生产,盘活产业存量,并作为2017年的重要工作推进。

“针对能够恢复生产的企业,要充分利用好债转股、引入新投资人、兼并重组、帮助企业开拓市场等手段,制定详细的‘一企一策’帮助企业

尽快复产。”市经信委主任刘锋华说,对于企业无有效资产,且停产时间超过一年的,他们将引导企业依法注销;对于企业有可用资产的,但自身无法恢复生产经营的,他们将积极帮助企业寻求合作伙伴,发挥企业可用资产的最大价值。

目前,全市停产、半停产规上企业由去年87户下降至59户。

企业自救 紧跟市场形势加快转型步伐

“去年受市场大环境的影响,生产则每月亏损200万元,停产则每月亏损50万元。”大英县釜峰化工有限公司负责人表示,作为一家生产合成氨(液氨)、碳酸氢铵等产品的化工企业,主要配套服务于川渝印染行业,停产也是现实选择。面对100余名员工自谋生路,生产设备的闲置,如何不急?

经过3个月的企业对接、政府协调后,釜峰化工与四川盛马化工于去年12月初“牵手”,成为其配套企业。今年釜峰化工复产后,大部分员工已回厂就业。同时为了提质增效站稳市场,釜峰化工今年还计划投入

2000万元技改资金。“如今企业有条件有能力生产,产品也有市场和渠道,我们可以活下来。”

适应市场,企业自救。蓬溪的渝奥纺织公司采取租赁厂房和生产设备设施,组织资金200万-300万元于去年年底复产,已有90名车间工人上岗;鑫威门业完成重组,以租赁厂房和设备形式于去年实现投产;同样复产的德卡诺公司,今年预算了200万元的技改资金……企业转型,技改先行助力。今年1-4月,全市工业投资完成123.8亿元,同比增长51.4%;技改投资完成102.6亿元,同比增长77.48%。全市规上工业总产值510.2亿元,同比增长20%,比去年同期增速4.2%高15.8个百分点。

在刘锋华看来,我市停产、半停产企业多受融资、市场影响,政府在加大力度引导企业转型,帮助复产企业争取资金支持的同时,企业自身也要不断优化结构,加快转型升级步伐。

(全媒体记者 熊燕)

稳增长 见行动

刘德福实地调研督导中环线项目建设推进情况时要求在确保质量的同时加快建设 早日让中环线项目发挥应有作用

本报讯(胡蔚文 全媒体记者何飞)5月10日,市政协主席刘德福深入河东新区、蓬溪县、物流港和经开区,实地调研督导中环线项目建设推进情况。

刘德福沿线检查中环线工程建设情况,对项目推进成效给予了充分肯定。他指出,中环线工程对我市的社会经济发展至关重要,在拓展城市空间和疏导交通流量方面起着重要的作用,他要求,建设单位一定要在保证质量的同时加快建设,完善绿化、管网和景观工程,早日让中环线项目发挥应有作用;交通运输部门要一如既往地做好协调和行业监管工作,保障工程按期完工。

据悉,截至目前,中环线项目道路主体工程建成24.323公里,占建设里程49公路的49.63%。其中,船山区6.39公里、经开区7.97公里、河东新区8.885公里、蓬溪1.078公里。1-4月完成投资2.96亿元,累积完成投资29.15亿元。到今年年底,中环线路面建设将基本结束,待2020年涪江四桥(凤台大桥)及连接线建成通车,中环线将全线贯通,中环线成“环”即成现实。

省内对口帮扶藏区贫困县就业扶贫现场会在甘孜州丹巴县召开

遂宁援藏经验在全省交流

本报甘孜讯(全媒体记者王维)5月8-9日,省内对口帮扶藏区贫困县就业扶贫现场会在甘孜州丹巴县召开,深入贯彻落实省委藏区工作座谈会、省脱贫攻坚领导小组会议精神,精准推进藏区就业扶贫工作。市委常委、组织部长周鸿出席会议,并代表遂宁作经验交流。

会议在总结经验成果的同时,也分析了当前存在的问题,研判了当前脱贫攻坚新形势,提出了下一阶段重点工作。会议指出,要深刻认识抓好藏区就业扶贫工作的重大意义,进一步增强做好藏区就业扶贫工作的责任感和紧迫感,切实抓好藏区就业“小切口”,做好对口帮扶藏区脱贫攻坚“大文章”。要进一步

提高全省藏区就业扶贫工作水平,牢牢抓住发展这个第一要务和脱贫攻坚这个头等大事,积极搭建企业、企业和贫困群众学业、就业、创业“五业”闭合链条,做大做强产业,培育发展企业,夯实基础学业,实现就业创业和稳定脱贫、持续增收。

周鸿在介绍遂宁对口援藏情况时说,遂宁市在对口援助工作中,坚持产业援藏、人才援藏、民生援藏,注重把做好就业扶贫作为脱贫攻坚的关键举措,精准施策、靶向发力,不断做大就业增量,盘活就业存量,创优就业变量,努力开创对口帮扶工作新局面。在对口帮扶工作中,遂宁通过精准整合优势,以产业合作为牵引,

(紧转02版)

省突发公共卫生事件应急指挥部到我市督导H7N9疫情防控工作

本报讯(全媒体记者 颜朝辉)昨(11)日,省突发公共卫生事件应急指挥部联合督导组第二组组长、省工商局副局长白云生一行,到我市射洪县、船山区、河东新区对H7N9疫情防控工作开展情况进行督导,对我市疫情防控工作给予了肯定,认为遂宁H7N9疫情总体平稳可控。市政府秘书长付勇陪同督导。

督导组实地查看了玉冠农业、南津桥农贸市场、联福市场、仁里镇卫生院、市传染病医院,详细了解了市活禽交易管理以及医疗救治情况,对各类防疫资料进行了查阅,听取了H7N9疫情防控工作汇报,并与工商、财政、农业等部门进行了交流探讨。

督导组对我市开展H7N9疫情防疫工作给予了高度评价,认为我市高度重视疫情防控工作,防控措施全面、监督责任明确、督导考核到位、应急准备充分、总体平稳可控。针对下一步工作,督导组要求,防控重点要更加突出、措施要更加严格、方法要更加科学、责任要更加落实、宣传引导要更加深入、应急预案要更加完善。

遂宁消防“双微”进入政务总榜20强

本报讯(马锐 全媒体记者 贺建平)近日,由人民日报、人民网舆情监测室、新浪微博联合发布的2017年政务指数榜4月最新排名中,遂宁消防支队“双微”排名再创新高,位列全国26万个政务“双微”13名。

记者了解到,“双微”分别是指政务部门的官方微博、微信账号,该排行榜是一个考量政府机构网络政务实际绩效和影响力的综合性榜单,是由人民日报根据政务账号在微信等移动平台上的运营水平进行排名的。

近年来,遂宁消防支队以“微博、微信”为载体,充分利用图片、视频、漫画等多媒体信息形式开展内容运营。同时,线上线下互联互通,广泛开展消防安全宣传教育,及时发布消防救援新闻、安全提示和火灾警

示,赢得了广大网友的“点赞”。

今年,支队结合网络热点、民生焦点,以及重大节日特点,先后推送了《警微闪耀有一种不称职的母亲叫“军人”》《假如消防119报警电话开通语音服务》《你必须了解的火灾八常识》等一系列贴近群众生活,百姓喜闻乐见的原创作品,不仅“圈粉”不少,而且其中多个作品还被中国消防采用。

据悉,截至目前,遂宁消防支队的微博阅读量逾1300余万,遂宁消防微博、微信粉丝突破14万人,发布量、阅读量、转发量和点赞量均位列全省前列,“双微”综合影响力日趋提高。

遂宁国际车展 5月11-14日 遂宁(河东)体育中心 车展进行时

北辰广告 BEICHEN ADVERTISING 地址: 四川省遂宁市河东新区栖霞路94号 电话: 0825-2211112 18081281113

民生互通 打造百姓便捷生活圈

——成遂共推民生领域合作(上)



强化两市就业服务和高技能人才培养。完善两市“公共招聘网”相关信息;组织两市企业开展异地专场招聘会。不定期开展两市劳务培训机构师资交叉培训和工作交流活动。

强化两市社保持待遇资格异地核查认证。为双方异地生活享受养老保险待遇人员在两市乡镇(街道)、村(社区)等认证点提供同等认证服务,有针对性地提供预约上门认证。对异地养老保险待遇重复领取、死亡冒领情况进行核查。

(摘自《成遂协同发展合作项目(事项)清单》)

强化两市省内异地就医联网结算,建立两市“双定”管理联动机制。共同支持和配合四川省异地就医联网结算平台建设,推动实施门诊特殊疾病省内异地就医即时结算。

搭建省内市场化人才配置服务平台。参与省内异地大型人才现场招聘活动;实施跨区域人才招聘求职信息链接。强化异地高校网站与成都人才网和中国成都大学生就业网链接,协同为高校毕业生提供服务。

成遂协同发展,释放民生红利。根据成都市与遂宁市签订的《协同发展框架协议》,两地将加强人社领域合作。2017-2020年,成遂将通过两市社保持待遇资格异地核查认证,为两市异地居住人员提供便捷社保持待遇资格认证;共同支持和配合四川省异地就医联网结算平台建设,优化医疗保险关系转移接续流程;参与省内异地大型人才现场招聘活动,实施跨区域人才招聘求职信息链接……伴随着成遂协同发展合作项目的实施,两市人社领域将实现深度融合,又一大红利将惠及成遂群众。

揽人才助就业 成遂搭建人才服务共享大平台

去年9月,以“就业惠民生、创业促发展”为主题的2016年遂宁市就业创业博览会成功举办,这是我市携手成都经济区,搭建区域交流合作平台,促进劳动力合理流动的一次成功尝试。近年来,随着经济的飞速发展,

我市对人才的渴求变得更加强烈。为招揽各类人才,我市加强与成都及周边城市的协作联动。据悉,2010年我市与成都、德阳、绵阳等市共同签署了《成都经济区劳动保障区域合作框架协议》,促进成都平原经济区各市之间劳动保障事业的深度融合。

遂宁求贤若渴,广发“英雄帖”。去年,我市通过门户网站、微信、短信、报刊、现场招聘会等形式发布各类招聘信息,成功吸引了1000余名来自成都经济区内各城市的人才到遂宁就业创业。

人力资源信息交流,已成为成遂区域交流信息的常态。市人社局相关负责人介绍,每个季度,我市都会参加成都平原经济区各城市间的职业供求信息交换,通过跨区域掌握用人单位的用工需求和求职者求职意向,畅通人力资源流动信息渠道,达到区域内资源共享的目的。

此外,为促进遂宁与各市(州)职业技能水平提升和技能人才培养,从2015年起,

(紧转02版)